

Сегодня состоялся «Последний звонок» у учащихся МБОУ СОШ № 38 г. Хабаровска - кадет третьего выпуска профильного 11 «а» класса, в новом дистанционном формате



Окончили обучение 29 кадет: 15 девочек и 14 мальчиков, успешно прошедшие двухгодичный курс по дополнительной образовательной программе «Следственное дело».

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области поздравило выпускников с окончанием школы, поблагодарило за усердие во время занятий, пожелало успешной сдачи государственных экзаменов и поступления в высшие учебные заведения!

На сайте школы размещен видеоролик о «Последнем звонке» <https://www.38шк.рф/>

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1468542>